



# 吃野蘑菇 泉州5人被放倒

### 经泉州市中医院救治,5人没有大碍;目前是各种菌类生长的爆发期,不要轻易采摘、食用

海都讯(记者 吴日锦 林良标 黄晓蓉) 路边采的几朵不知名的蘑菇,原以为是一道美味,没想到一下子放倒了5个人。“症状一样,都是恶心、呕吐、肚子疼、头晕。”泉州市中医院急诊科张治三医生告诉记者,

前晚10点多,医院一下子来了5名食物中毒患者。还好,其中4人症状比较轻微,就诊后已经没有大碍,还有一位病情稍微严重,血压明显偏低的患者小杨,被安排在脾胃科住院治疗。据了解,小杨今年23

岁,来自四川,住在桥南一带。前天下午,她和朋友到闽台缘附近游玩,朋友见空地上有几朵不知名的蘑菇,便采了回来。因为之前在四川老家的时候,有过吃野蘑菇的经历,晚饭的时候,朋友就把蘑菇炒了。吃完

几个小时后,她和朋友一家都有中毒的症状,赶紧前往泉州市中医院就诊。“还好不是太严重,而且来得比较及时。”杨小姐的主治医生杨淞龙告诉记者,吃毒蘑菇后最常见的症状是胃肠道的反应,还有部

分会产生肝肾功能的损伤,最严重的是神经毒性造成神经的损伤。还好经过检查,杨小姐肝肾功能都正常,神经系统目前也未见异常。“越是长得好看的越要小心。”据杨医生介绍,夏天来临,梅雨季节是各种菌类

生长的爆发期,很多菌类很难辨别是否有毒,不要轻易采摘、食用。他建议,食用菌类要到正规的超市、农贸市场采购。据了解,三年前,泉州市中医院也收治过一家三口蘑菇中毒的病例。

# 走路玩手机 晋江一男坠入电梯井

### 事发晋江陈埭镇一厂房内,男子不慎从3楼电梯口掉下,现已送医治疗

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 吴文霞 黄进发 文/图) 3日晚11时58分,晋江市陈埭消防救援站接到报警称,陈埭镇江头村一厂房内,一男子从3楼电梯口踩空坠入电梯井内。接到报警后,陈埭消防救援站立即派员前往处置。

根据现场情况,消防员立即关闭电梯电源。考虑到被困人员受伤,消防员先给该男子做好个人防护,保证其不再受到二次伤害。随后,消防员将伤员抬上担架并固定好,再与现场工友等合力缓慢抬上来,交由在现场等候的120急救人员进行治疗。

据现场工友介绍,男子当时喝了点酒,且边玩手机边走路,才会一时不慎,从3楼电梯口掉下。

目前,男子还在医院接受治疗。



掉入电梯井的男子,被消防员和工友合力抬出

# 福州海警查获2起涉嫌走私案件

海都讯(记者 陈江 燕通讯员 高煌 王涛) 近日,福州海警局在连江县目屿岛附近海域连续查获2起海上违法案件,现场查扣涉案船舶3艘,涉案人员14名,查获走私成品油约250吨、香烟550箱,涉案金额约700万元。

据介绍,5月31日22时30分,福州海警局获悉,在连江县目屿岛附近海域存在走私行为,该局立即派遣执法艇前往查缉。当天23时20分,海警执法艇在目屿岛南侧附近海域发现2艘可疑船舶,两船吃水较深,附近油味较浓,且有过驳成品油

的机器轰鸣声。根据经验判断,海警执法艇锁定目标,一举控制2艘船。

经查,2艘船共装载无合法齐全手续成品油约250吨,嫌疑人9名。随后,海警执法艇乘胜追击,又在目屿岛北侧控制一艘未开启航行灯的可疑船舶,现场查获“芙蓉王”“红双喜”等品牌香烟550箱,共计27500条,嫌疑人5名,均无法提供该批香烟的任何合法手续,涉嫌走私香烟。海警执法人员依法对涉案人员和涉案物品进行扣押。

目前案件正在进一步侦办中。

# 宁德暴雨4人被困

### 消防及时转移

海都讯(记者 包华 通讯员 任泽坤 张谨博文/图) 6月4日,宁德普降暴雨,受强降雨影响,城区多处低洼路段积水严重。当天上午10时39分,福安市中医院内积水较深,有多人被困,宁德市消防救援支队指挥中心接到报警后,迅速调派韩城消防救援站前往救援。

消防员到场后,发现中医院核酸检测帐篷内有4名被困人员,因持续暴雨导致道路被淹,积水严重,被困人员不敢涉水。

两名消防员在做好个人防护后,利用仪器对积水区域进行漏电测试,确



消防员背出被困人员

认没有危险后,消防员利用消防撬棍对水下道路进行试探,并不时提醒身边队员注意水流,防止踩空被深井吸入。同时两名消防员作为安全哨,随

时观察救援行动安全状况。消防员到达帐篷处时,水位将近没到膝盖,消防员用背负、搀扶的方式先后将4名被困人员转移到安全地带。

# 永春一路段山体溜方 交通暂时中断

海都讯(记者 杨江 通讯员 林小燕) 昨日上午,受强降雨影响,省道310线永春一都镇龙脚村路段发生一起公路溜方,土石数量多达1000余立方,造成路面交通中断。

接到险情后,永春公路分中心立即组织工程、

养护等相关人员赶往现场妥善处置。为加快溜方清理进度和确保施工安全,公路部门已在事故路段先行设置安全警示标志,同时增设临时便道,供过往车辆通行。

据了解,此次溜方应是近期持续降雨所致,由于该路段边坡不稳定,溜方仍在继续,清理完成时间尚不明确。

公路部门在此提醒,有出行意向的人员通过现场时请务必听从现场工作人员指挥,也可绕行政永高速、一都光山村村道通行。

“讲文明 树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 年年有余 节俭

# 中国梦

CHINA DREAM

天津杨柳青画社供稿